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A londoni gabonakonferencia, mint 
előre látható volt, gyakorlati eredményt 
neny hozott. A legnagyobb gabonater­
melő állam : az Északamerikai Unió 
nem volt hajlandó hozzájárulni az eu­
rópai gabonaellátás tervszerű felosz­
tásához, mert hiszen ez meglevő óri­
ási gabonafeleslegeinek Európába va­
ló exportját korlátozta volna. A kivi­
tel szabályozása helyett Amerika azt 
ajánlotta, hogy a gabonatermelő orszá­
gok bizonyos kulcs szerint csökkent­
sék a termőterületet. A dunai gabona­
exportállamok - közöltük Magyaror­
szág is —- ezt az expedienst nem fo­
gadhatták el, mert hiszen valamennyi­
eknek még jő termés idején is cse­
kély az exportfeleslege, rossz termés 
esetén pedig bekövetkezhet még az is, 
hogy a csökkenten termőterületen még 
a saját szükségletét sem tudná termel­
ni. így azután nem jöhetett létre a ter­
melő államok között olyan megegye­
zés, amely már a közel jövőben egy­
öntetűen szabályozta volna a gabona­
országok gabonaexportját. Mindazon­
által a londoni konferencia nem múlt 
el minden haszon nélkül, mert végül 
is egy állandó bizottságot küldöttek 
ki a gabona exportál!.\:nok képvise­
lőiből, amely bizottság tovább tanul­
mányozza a világ gaboriaexporija meg­
szervezésének kérdését és állandóan 
napirenden fogja tartani az értékesítési 
problémát.

Magyarország jóval kedvezőbb hely­
zetben néz az uj termelési kampány 
elé, mint az elmúlt esztendőkben. Ugya­
nis létrejött közben úgy Olaszoiszag­
gal, mint Ausztriával a megegyezés, 
amelyet a már legközelebb aláírásra 
megérett kereskedelmj szerződések 
foglalnak magukba. E megegyezé ze- 
rint Ausztria 2.6 millió mélen azsa 
búzát vesz át tőlünk (ebben benne- 
foglaltatik már. kb. 800.000 métermá­
zsa búzaliszt). Olaszország pedig 2 
millió métermázsa mázsa magyar bú­
za exportjának biztosit kedvezménye­
sebb elbánást. Minthogy pedig jó ter­
més éveiben is a búza kiviteli feles­
legünk nem igen haladja meg a hat­
millió mélermázsa búzát, e két szerző­
dés által az egész magyar txporimeny- 
nyiség háromnegyed részének kivite­
le már eleve biztosítva van, úgy hogy 
csak kb. másfélmillió metmuázsa bú ­
za exportja marad fenn. Mimhogy 
pedig a most meginduló német ke­
reskedelmi szerződéses tárgyalások, 
valamint a Csehszlovákiával már a 
júniusba folyamatba teendő szerződé­
ses tárgyalások előrelátli .tólag azzal 
az eredménnyel fognak végződni, hogy 
gabonaexportunk akadályai ebben a 
két államban is el fogn.iK hárulni ; 
a gabonakivitel eddig oly .- tnyos gond­
ja elmúlt és az egész t xportfelesieg 
kivitelének előzetes bizonyossága a 
belföldi árszínvonal alakulására már 
automatice jótékony hatással lesz.

Annak ellenére a kot many a belső 
gabonaértékesítés alátámasz ásának esz­

közeit és módszereit a legszorgosab- 
ban vizsgálja és bizonyos, hogy az 
uj termés beéréséig megállapítja a ma­
ga gabonapolitikájának irányát. Dön­
tés még semmilyen irányban nem tör­
tént és éppen ezért nagy óvatossággal 
kell fogadni a nap-nap után felbuk­
kanó különböző híreket. A gabona- 
jegyrendszer elérte azt a célját, hogy 
a termelő gazdának a belföldi áron 
felül 3 pengőnyi felárat biztositotf. Az 
is kétségtelen, hogy a belföldi gabo- 
najegyzések állandósítása és a világ- 
paritás színvonala felett való tartása 
a gabonatőzsdei intervenciónak telje­
sen sikerült. Ez a kettős siker jelzi 
körülbelül a követendő gabonapolitika 
főirányát. Teljesen jogos a gazdakö­

zönségnek az a kívánsága, hogy a ; 
bolettasegiiség az egy évvel ezelőtti 

■ árakkal szemben történt további áre­
sés mértékével kiegészíttessék és ek- 

I ként a termelő gazdának legalább is 
j 20 pengős búzaár jusson, amely a i 
I legalacsonyabb árszínvonalat jelenti a 

veszteség nélküli termelésnek. Az is 
I bizonyos, hogy a gabonatőzsdei inter-
í venciók bevált módszerétől eltérni a 
1 kormánynak semmi oka nincsen. Min­

denesetre a döntés olyan lesz, amely 
számit egyrészről a gabonatermelés 
óriási közgazdasági fontosságával, más­
részről pedig a mezőgazdasági krízis ; 
nagy súlyát a gazdákra nézve elvisel- j 
hetőbbé tenni törekszik.

Impozáns és nagyszabású ünnepély 
keretében áldozott Baja város közönsége 

a hősi halottak emlékének.
A világháború hősi halottainak em­

lékezetére rendelt ünnepnapot impozáns 
keretek közölt tartották meg tegnap, 
vasárnap Baján. Az ünnepély tulajdon­
képpen már szombaton este kezdődött, 
amikor a városháza erkélyéről lárogi. - 
tón mélabus kurucdalokat adott elő a 
Bajai Daloskör egyik tagja félórán ke­
resztül.

Vasárnap hajnali öt órakor az alsó- 
városi levente egyesület zenekara zenés 
ébresztővel vonult végig a városon. 
Délelőtt nyolc órától délig urna és 
persely, valamint ivgyűjtést rendezlek, 
amelynek jövedelmét a hősi sírok gon­
dozására fordítják.

A délelőtt folyamán az összes bajai 
felekezet templomában szent misét, 
illetve istentiszteletet tartottak, amelye­
ken a civil és katonai hatóságok is 
resztvettek. Istentisztelet után minden 
templom tornyában megkondultak a 1 
harangok és gyász jeléül őt percen át 
zúgtak.

Vasárnap délután zajlott le a Kál­
vária temető protestáns felében a pro­
testáns hősi halottak uj sírjainak a 
felszentelése. Nem közös ;irba temet­
ték el őket, hanem a te őben szerte 
szét eltemetett 49 hő alott sírját 
hozták össze közös stc.uszba úgy, 
hogy minden hősi halottat továbbra is 
külön sírba temettek el.

Az uj hősi halott temető középső 
szakaszán fekszik 13 birodalmi evan­
gélikus német hős, a ómét sírok fe­
lett fekszik két anglikán katona, lit a 
temetőben most magyar, német és an­
gol hősök, akik a háborúban halálos 
ellenségekként néztek egymással far­
kasszemel, most békésen megférnek.

A hősi temetőben, a középen pihenő 
németektől báli "eformátus, jobbra
pedig 15 evang és 2 református 
katona sírja feksz agyis összesen 49.

Az uj hősi temető felavatási ünne­
pét a Bajai Daloskör állat elénekelt 
Magyar hiszekegy vezette be. Utána 
Kemény Gábor ev. lelkész tartotta , 
meg az avató beszédet, amelyben azt I 
hangsúlyozta, hogy a harctéren nem 1

volt különbség ember és ember, baj­
társ és bajtárs között, amikor a közös 
veszély ránk szakadt és akkor, amikor 
egyik sebesült a másik fölé hajolt 
azért, hogy bekötözze a sebeket, vagy 
segítséget nyújtson, de most az a hely­
zet, hogy ezen kegyeletes ünnepély 
■dán öt perc múlva ezek a világnézeti 
és felekezeti ellentétek ismét kiújulnak. 
Pedig az itt fekvő hősök mind egyek 
voiiak a nagy apolcozisban: a hazaért 
való megdicsőülésben s a példájuk is 
arra tanít, hogy csak közös testvéri 
erővel és akaiattal dönthetjük meg 
Trianont.

Az ünnepi beszédet Sebestyén Sán­
dor ref. lelkész imája s a Daloskör 
énekszáma követte. Majd a kosziun­
kat helyezték el a siron. Négy nagy 
babérkoszorút helyeztek el a sírokra ; 
egyet az összes protestáns hősök sír­
jára a bajai ev. egyház nevében dr. 
Makray László gyógyszerész, egyet 
Lakatos Unó pénzügyigazgatósági iroda 
igazgató a ref. egyház s egyet Legá- 
nyi Dezső áll. tiu felsőkereskedelmi 
iskolai igazgató az ev. egyház nevé­
ben az angol hősök sírjára. A front­
harcosok koszorúját iíj. dr. Major Jó­
zsef ügyvéd tette le a siira. Ezenkívül 
egy koszorút helyeztek még el a cser­
készek. Az ünnepélyt a Hymnus/, zárta 
be. A protestáns temetőben lefolyt ün­
nepélyen részt vetlek Bisztray Balku 
Gyula főispán, dr. Vujnics Ferenc pol- 
gát mester, Frcnka Kálmán rendőrfő­
tanácsos, dr. László Sándor törvény- 
széki tanácselnök, a kirendeltség ve­
zetője, a katonaság képviselői, a ható­
ságok és a nagyközönség széles réte­
gei, valamint a Mansz. tábora.

A hősi temetőben az ünnepély alatt 
a német hősök sírja telelt e-gy zászló 
áibóc rúd állott, amelyen nemzeti szi­
nti lobogót lengetett a szél. Ez a zász­
ló az ünnepély után is ott maradt a 
siron . .

Amint a protestáns temetőben véget 
ut az avató ünnepély, a közönség on- 
nan felvonult a városháza előtti főtérre 
aliova n]ár öt órakor elkezdődött a

Budapesti ű öszalcnja részére rendelést
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Baján .« közeli napokban személyesen vesz fel. 
Előjegyzések cégeink utján eszközölhetők,
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helyőrség, folyamőrség, tantestületek, 
pénzügyőrség, rendőrség, csendőrségi 
vitézek, rokkantak, frontharcosok, cser­
készek, leventék és a nagy közönség 
felvonulása. A főispánnal és a polgár- 
mesterrel az élen ott voltak a hatósá­
gok és a társadalom minden rétege.

A városháza előtt déli növények 
közt egy jelképes katafalk állott, amely­
nek kéj oldalán acélsisakos katona 
állott őrt. A rétegesen elhelyezett kö­
zönség előtt egy rohamsisakos disz- 
század helyezkedett el s szolgáltatta a 
katonai parádét.

Az ünnepély kezdete elő t futottak 
be a katonaság, tolyamőrs< gj eventék, 

I esti készek, spoi (egyesületek és tantes- 
i tületek fi''óinak kegyelet stafétája,
: amely a Kálvária temetőtől indult s 
: mindegyik egy egy kis babérko- 
1 szorul hozott magával.

Az ünnepélyt a Daloskör által elő­
adott Magyar hiszekegy vezette be 

: Utána Bizony József városi műszaki 
tiszt igen lelkesen és hatásosan szaval­
ta el Vietorisz József nyíregyházai igaz­
gatónak Beszel a márvány cimű pom­
pás kis hazafias versét, amely a nap 
jelentőségéi emelte ki. Úgy ezt a szá­
mol, mint a következőket is megafo- 
non adták ie, illetve azon fokozták fel 
a hangot, úgy hogy a beszédet a Su- 
govica partján is érthetően hallották.

Ezulán Schmidt Béla polgári fin 
iskolai tanár, a Frontharcos Szervezet 
elnöke tartotta meg az ünnepi beszé­
dei, amelyben emléket emelt a mce- 
dicsöült hősöknek. Nagyszabású hatá­
sos, komoly beszéd voll, amely meg­
kapni a jelenlévők szivét s a fájdalmat 
kegyeletté szépítette.

Ezt követte Kiss György városi 
tisztviselő szavalata, aki dr. Tordni 
Ányosnak „Az anya fiaihoz“ cimű ez 
alitalomra irt pompás hazafias versét 
szavalta el. Utána a jelképes sírra egy- 
ugy jelmondat kíséretében a helyőrség 
koszorúját vitéz Ötvös János ezredes 
a vitézek koszorúját vitéz Kemény Si­
mon szerkesztő, a hadirokkantakét vitéz 
dr. Szilvásy Béla ügyvéd, a fronthar­
cosokét Schmidt Béia tanár, az állam­
rendőrségét I renka Kálmán rendőrfő­
tanácsos, az összes hajai társadalmi 
egyesület közös koszoiujr’t Reich Vil­
mos komi. főtanácsos, Bacs-Bodrog 
vá'megye törvényhatóságának koszorú- 
jat dr. 1 oór Béla vármegyei iiszii fő- 
ügyész és Baja város közönségének 
koszcrnját Amle, Antal nyug. tanító- 
képtzdei főigazgató helyezte el.

Az ünnepélyt a Daloskör által elő­
adott Hymnusz fejezte be, amiután a 
Katonaság, folyamőrség, pénzügyőrség, 
vitézek, frontharcosok, leventék cser­
keszek, rokkantak, tantestületek és a 
kegyeletstaféta futói diszmenetben el- 
vomiitak a jelképes sir előtt. A katonai 
p.uádet élvezettel nézte végig a kö­
zönség.

az ünnepély után a kiküldöttek a 
koszorúkat a temetőbe vidék és elhe­
lyezték <i hősi sírokon.

Fmc 8 órakor a Szent István téren 
a levőitek és cserkészek mintegy 6 8 
helyen tábortüzet gyújtottak, a c’serké-
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szék és leventék pedig hazai as költe­
ménye kei szavallak s magyar dalokat 
énekeltek. A tiborlQzünnepel igen nagy 
tömegek nézték és hallgatták végig 

Este 9 Arakor az alsóvárosi levente 
zenekar vonult fel a Szent István térre, 
az összpontosított kürtösök fújták a

takaródéit, majd utána a Levente zene­
kai folytatta a zenés menetét Ezalatt 
a tábortüzek kihunytak a sötét éjsza­
kába i, a közönség elvonult s utána a 
városháza tornyában ismét megszólalt 
a tárogató, amit a közönség szívesen 
hallgatott végig.

Képviselőválasztást és jelölést 
előkészítő megbeszélés.

Dr. Walkó Lajos Baja helyzetéről, jelentőségéről és jövőjéről.
Bisztray-Balku Gyula főispán a tár­

sadalmi egyletek vezető embereit pén­
teken délután 5 órára értekezletre hív­
ta egybe, amelyen résztvettek: Toma- 
sics Gyula, dr. Valentin Emil, dr. 
Gonczlik Kálmán, dr Flórián Géza, 
Klein Rudolf, Kiauber Lajos, dr. Mak- 
ray László, dr. Fehérváry Dezső, Äm­
ter Antal, Reich Vilmos, dr. Knézy Le­
hel, Schmidt Béla.

Az értekezlet tárgya a jövendő kép­
viselőválasztás előkészítése és a je­
lölt személyére való megegyezés. Dr. 
Gonczlik Kálmán felszólalásában hang­
súlyozta, hogy ő politikával nem fog­
lalkozik, de ha foglalkoznék, akkor 
természetszerűen szivéhez legközelebb 
állana a keresztény gazdasági párt:

az átmeneti idők gazdasági válságai kö­
zepette ilyen hibák kikerülhetetlenek.

Elismeri az ellenzék szükségességét, 
j hogy a hibákra rámutasson, de elitéli 
j a nehéz időkben veszélyes demagóg 
I eszközöket.

Mint kenyere javát megevett ember, 
j jól tudja mit jelent a kormányváltozás, 
j tudja mit jelent az uj kormány embe­

reinek elhelyezésével járó sok rázkód- 
I tatás, tudja mit jelent uj külügyi kap- 
: csolatok megteremtése s éppen azért 
! nem kíván változást, 
j Az egységes pártnak a hive, de fel- 
! veti a kérdést, nem lehetett volna eze- 
j kel az eredményeket a gazdasági élet 
I leromlása nélkül is elérni ? Megengedi

a néppártnak az utóda. Ettől eltekintve 1 ,an’ U)Ry azmegesz világ gazdasági 
azonban úgy érzi, hogy Baján min- j krízisen megy át s valószínu, hogy 
denkinek politikai pártállásra való te- ! se,jnmi ^ e kormányrendszer nem tudtapolitikai pártállásra 
kintet nélkül dr. Walkó Lajos eddigi 
képviselő személye körül kell csopor­
tosulni, aki országos közéleli munkás­
ságával, de a város érdekében kifej­
teit tevékenységével minden bajai em­
bernek a háláját és elismerését kiér­
demelte. Szeretné, ha dr. Walkó Lajos 
képviselőnek az eddigi önzetlen, ál­
dásos munkájához mérten szép válasz­
tásban volna része és egyhangúlag 
nyerné el Baja város mandátumát

Dr, Knézy Lehel a Block álláspontjáról 
hangsúlyozta, hogy az a csoport, mely­
hez tartozik sok és beható megbe­
szélést folytatott a jelölés kérdésében 
és örömmel állapítja meg, hogy kia­
lakult dr. Walkó Lajos, volt külügymi­
niszter, eddigi országgyűlési képviselő 
jelöltsége mellett az egyöntetű állás- 
foglalás. Kiemelte, hogy az ő csoport­
ja összetételében hasonlít az egységes 
párthoz, melyben különböző irányzatok 
tömörülnek. A maga részéről az egy­
séges pártnak azon irányzatához tarto­
zónak érzi magát, mely eddigi — itt 
Baján közismert — egyéni és közéleti 
mentalitásának megfelel.

Ez a csoport legnagyobb részének 
is a felfogása, de vannak sokan a cso­
porton belül, akik más politikai felfo­
gást vallanak, ám valamennyien egysé­
gesek abban a meggyőződésben, hogy 
Baia város választóinak ma hálából 
és elismerésül a múltakért s bizalom­
mal a jövő iránt dr. Walkó Lajos sze­
mélye körül kell sorakozni.

Tudomásul veszi a csoport, hogy 
dr. Walkó Lajos egységes pártnak je­
löltjeként lép fel s teljes odaadással 
támogatja.

Dr. Valentin Emil kijelenti, hogy 
tárgyi és személyi okok vezetik, ami­
kor dr. Walkó Lajos volt miniszter, 
eddigi képviselő jelöltségéi támogatja. 
Visszapillantást tett arra a liz eszten­
dőre, melyen át gróf Bethlen István az 
egységes párt élén az országot vezeti 
és elismeri az érdemet a jogrend kon­
szolidáció megteremtése körül; a la- 
ká- ügyek, közmunkák, szociális intéz­
kedések hosszú sorozata tanúsítják azt 
az óriási tevékenységet, melyet a kor­
mány kifejtet . A népoktatás terén pár 
év alatt szinte évszázadok mulasztását 
pótolta ez a nemzedék A kiílpo'itikai 
sikerek kiemelték országunkat elszige­
teltségéből és életkedvet, reményt, bi­
zalma! öntöttek a csüggedő telkekbe.

Kétségtelen tény, hogy a miniszter- 
elnök éppen bel és külpolitikai sikerei 
miatt külföldön nagy tekintélynek ör­
vend.

Elismeri, hogy hibák is történtek, de

volna a gazdasági dekadenciát leküz­
deni, Egyébként nem érzi magát hiva­
tottnak, hogy a gazdasági krízis oká­
val mélyrehatóan foglalkozzék, de ag­
gódva figyeli, hogy a gazdasági kibon­
takozás felé vezelő terveknek még kon­
túrjai sem igen láthatók.

Felveti az állami költségvetés egyen­
súlyának kérdését, a magas kamatozású 
drága kölcsönök ügyét.

Tudatában van annak, hogy nehéz 
idők várnak még reánk: egyesekre, vá­
rosokra egyaránt, de éppen azért kell 
olyan férfi mellé állni, aki nagy tudá­
sával, egyéni képességeivel, összekötte­
téseivel, befolyásával irányítani és se­
gíteni tud az eljövendő nehéz időkben.

Dr. Walkó Lajos eddigi képviselő 
volt miniszter munkássága bizalommal 
tölti el s készségesen támogatja jelölt­
ségét, csupán arra kéri, hogy mostani 
ismert közéleti rendkívüli elfoglaltsága 
mellett,is minél többszőr legyen alkal­
munk közvetlen környezetünkben tisz­
telni.

Tomasits Gyula elismeri, hogy talán 
egyetlen társadalmi réteg sem fordult 
annyiszor dr. Walkó Lajos orsz. gyű­
lési képviselőhöz, mint éppen a bajai 
iparosság.

Ennek azonban nem a telhetetlenség 
volt az oka, hanem a rossz helyzet és 
a sok baj, mely az emberekre rásza­
kadt.

Megettük a mull tele tapasztalattal, 
melv nehéz időkben hatalmas támoga­
tást nyújtott. Mint a munka emberei, 
mindenkor becsülettel áldoznak a mun­
ka emberének. A politikával nem igen 
foglalkoznak, de néha kénytelenek vele.

A jövőt illetőleg teljes támogatást 
igéi az iparosság nevében. Kijelenti, 
ha itt-ott ellentétek mutatkoznak, azo­
kat igyekezni fognak eliminálni ; a min­
den képzeletet felülmúló rossz helyzet 
kell, hogy mentségül szolgáljon, ha 
olykor olykor az elégedetlenség szava 
felbukkan. Örömmel fogad: , dr. Walkó 
Lajos eddigi képviselő jelöltségéi.

Dr. Walkó Lajos mély meghatottság­
gal válaszolt az elhangzott beszédekre. 
Megköszönte a bizalmat mely irányá­
ban megnyilatkozott. Hosszú és nehéz 
id kl en teljesített közszolgálata bepil­
lantást engedett számára olyan esemé­
nyek mozgató erői közé, amiről a tá­
vol állóknak sejtelmük sem lehetett. 
Úgy érzi, hogy kötelessége részt venni 
továbbra is közügyekben s ezért öröm­
mel vállalja a megbízatást

Baja helyzetét és jelentőségét a vi­
lágháború megváltoztatta s jelentőségét

rohamosan növelte. Nem mulaszthatja
el kiemelni, hogy ha bajai problémák­
ról van szó, sohasem szabad arról 
megfeledkezni, hogy Baja város lakói­
nak intelligenciája és kulturszinvonala 
felette van sok nagy városnak. Rá 
nézve azért kellemes a helyzet, mert 
meg van a lehetőség tovább dolgozni 
a törvényhozásban, itt Baján pedig 
fenntartani a kontaktust annak törekvő, 
fejlődni, haladni akaró polgárságával

A jövö gazdasági problémáival fog­
lalkozva osztozik dr. Valentin Emil fel­
fogásában, hogy nehéz munka vár 
reánk. Az általános bajok nem olya­
nok, hogy máról-holnapra varázsütés- 
szérűén generálisváltozást lehessen esz­
közölni, de éppen ebből folyik a mun­
kakör: minden egyes alkalmat megra­
gadni a helyzet enyhítésére. Ilyen sike­
res munka az olasz, valamint a most 
befejezéshez közeledő osztrák kereske­
delmi szerződés. Mezőgazdaságunk 
helyzetén lényegesen könnyít mindakettő 
Az államháztartás egyensúlya a győz­
tes államokban sem valami fényes; 
Anglia, Amerika sem kivételek e téren, 
csak az a különbség, hogy ezek az ál­
lamok tőkeerősebbek lévén, belső pénz­
piacon tudnak pénzt teremteni.

Ami a kamatlábakat illeti, bár a 
helyzet nem rózsás, de Németország­
ban sokkal drágább a pénz, mint 
nálunk.

Városi politikában is ugyanaz a fel­
adat ; minden kis megoldható feladatot 
meg kell oldani s végeredményben az 
egész megy előre. Különösen fontosnak 
tartja a munkaalmak megteremtését. 
Fontosnak tartja a gyermeknevelés, is­
kolázás kérdéseinek megoldását, mert 
ezzel a jövőt készítjük elő.

Dr. Valentin Emil gazdasági aggo­
dalmaival foglalkozva nézete szerint — 
S" ebben osztozik az osz.trák nemzeti 
bank alelnökének a meggyőződésével 
is — a világkrizisnek az az oka, hogy 
a háború alatt minden mérnök meg­
feszített erővel dolgozott olyan techni­
kai eszközök feltalálásán, melyek az 
emberi munkaerőt pótolták. A háborut 

tlfttoető időkben a technikai fejlődésnek

a lendülete nemcsak hogy nem lany­
hult, hanem még jobban erősödött.

Ezzel a technikai fejlődéssel azonban 
nem tartott lépést az igények, a fo­
gyasztóképesség növekedése. A gépek 
alkalmazása folytán munka nélkül ma­
radt tömegek, mint fogyasztók nem 
számítottak, az elszegényedett népek 
igényeiket a minimumra redukálták, az 
Európán kivtili gyarmatok fogyasztó­
képessége is csökkent, Kina, India, 
Oroszország óriási fogyasztási űrt tá­
masztva kiestek a termelés és fogyasz­
tás egészséges körforgalmából. Mind­
ezek a törvényszerűség kikerülhetetlen- 
ségével zúdították az emberiségre a 
gazdasági bajokat.

A technika az utolsó tiz év alatt 
száz évet haladt, de ugyanakkor a ci­
vilizáció visszafejlődött. Az egész gaz­
dasági életnek meg kellett rázkódnia. 
Ebből a helyzetből kell fokozott mun­
kával kiemelkedni.

A tényleges viszonyokhoz való al­
kalmazkodás melleit uj gazdasági vi­
szonyok megteremtésére kell törekedni. 
Ebben a nagy és kis vonatkozásban 
fontos munkában kéri a bajaiak tá­
mogatását.

A megjelentek igen melegen ünne­
pelték a nagyszabású beszédet, amely 
mély benyomást tett a hallgatóságra. 
Tomasits Gyula meg is jegyezte : 
több Walkó Lajos és kevesebb szol- 
gabiró kellene a parlamentben.

Bisztray-Balku Gyula főispán öröm­
mel összegezte a megjelentek vélemé­
nyét, mely egyhangú állásfoglalással 
ajánlja dr. Walkó Lajos v. minisztert 
az uj ciklusra országgyűlési képvise­
lőnek.

Tomasits Gyula a megbeszélések 
során szóvá tette a Társadalombizto­
sító pénztár ügyét, emberségesebb el­
bánást kér. hatvan éves iparosokat 
büntetnek elzárással, mert képtelen az 
5-6 pengőt megfizetni.

A kormányzat a felhozott alkotások 
mellett igen sok hibát is követelt el, de 
bízik benne, hogy dr. Walkó Lajos 
személyes befolyásával ezen hibákat 
lehetőleg orvosolni fogják.

A cseh-magyar vámháboru ügye a 
kereskedelmi és iparkamara előtt.

A közszállitási szabályrendelet 
A kamara nem javasolta, hogy 

vasárnapot en
A szegedi kereskedelmi és iparka­

mara csütörtökön délelőll tartotta vá­
lasztások előtt utolsó teljes ülését. Na­
pirend előtt Pick Jenő szólalt fel. Arra 
a visszásságra hívta fel beszédében a 
kamara figyelmét, hogy bár Csehor­
szággal még tart a vámháboru, mégis 
egyre több áru jön be az országba 
Csehországból és egyre kevesebb árul 
viszünk ki Csehországba. Kérle, hogy

módosítását kéri a kamara — 
Mélykutnak még 1 uj országos 
gedélyezzenek.

ez ügyben a szükséges lépéseket mi­
előbb tegyék meg. Javasolja, hogy az 
összes kamarák legyenek előterjesztést 
a kormánynak, hogy Csehországból 
ugyanolyan értékű árut hozhasson csak 
be, mint amilyen értékű árut Magyar- 
országból kivisznek.

Kertész Ernő a cseh vámháboruval 
kapcsolatban kijelenti, hogy rengeteg 
áru jön be kerülő utón az országba

Bajai ésDely Cementárugyár
(ezeló’tt: Bajai Cementárugyár R.-T.)

BAJA.
Gyártelep : Vllágns-u. 8 (Allatvásártér.) 

lrMdq: Dr Bajai Ernő, Haynald-utca 13 Telefon 225,

Ajánlja kitűnő minőségű gyártmányait:
Mozaiklapokat, cementlapokat, cement­
cserepet, kutgyürüket, cementcsöveket
minden méretben, beton kerítéseket és minden­

féle cementárut. — Mü Kőm unkák
szakszerű kivitelben.

Állandó raktáron :

Úszód! dunakavlcs, portland-cement, 
műkőzuzalék, cementfesték

Édes tejszínből készüli

csemege teavaj 1 kg 4*60 pengő
NEMES és STRAHL-nál. Telefon 187.
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A csempészés is virágzik.
Marosán Emil minden vámháboru 

ellen tiltakozik. A vámháboru az embe­
riség kárára van és az ellen tiltakozni 
kell, mert annak az árát a dolgozók 
fizetik meg.

Vértes Miksa kiegészítő indítványára 
kimondta a kamara, hogy a cseh ke­
reskedelmi szerződés anyagát országos 
kamarakőzi értekezlet elé viszik.

ür. Tonelli Sándor főtitkár bejelen­
tette ezután, hogy a kamarai választá­
sok előkészületei mindenütt rendben 
folynak, sőt Baja már meg is válasz­
totta kamarai képviselőit. Itt rámutatott 
az ülésen jelenlévő Klein Rezsőre, aki 
már az uj kamarának is tagja. Klein 
Rezsőt megéljenezték.

Az uj kamara július elején megala­
kulhat. Ismertette az ipartestületi re- 
formtőrvényjavaslatot, amely jelenleg a 
parlamenti tárgyalását váija.

Dr. Tonelli Sándor a genfi nemzet­
közi munkaügyi hivatal több javaslatát 
ismertette. Az első a kényszermunka 
eltörléséről szól ; ez a szovjet ellen 
irányuló intézkedés lenne. A másik ja­
vaslat a kereskedelmi irodák munka­
idejének szabályozásáról szól, amely 
napi 10 órai munkaidőt állapit meg, 
a túlórát azonban meg kell fizetni. 
Színházak, vendéglők, szórakozóhelyek 
munkaidejének szabályozására is tett 
javaslatot a munkaügyi hivatal és azt 
kéri, hogy az egyes kormányok ezekre 
a javaslatokra vonatkozó észrevételei­
ket négy éven belül tegyék meg.

A szegedi ipartestület elfogadta Li­
geti Jenő javaslatát a közszáliitási sza­
bályzat módosításáról, amely az úgy­
nevezett svájci rendszer bevezetésén

épít, épifsen
fával égetett téglával,

mert az

salétrom mentes.
Hódfarkú és hornyolt cserép 

Kuttégla
Hatsarkos járdatéglák 
Mindeféle chamotte tégla.

Egyszerű cementlapok 
Díszes cementlapok 
Mozaiklapok 
Járdalapok 

Kútgyürűk 
Cementcsövek 
Cementvályúk 

Lábazati kövek 
Keresztek 
Síremlékek 

Sirbefedések 
Sirkeretek 

Esovizmedencék

la Portland cement 
Fehér cement 

la Darabos mész 
Kavics-homok 

Cement festékek 
Granitto

Csiszoló anyagok 
Biber- fricosal 
Stuccatur nád 

Elszigetelő lemez 
Kátránypapir

Megrendeléseket felvesz

Grünhut es Társa
Grünhut Miksa Fial

cég, telefon 111.
Polgár Gyula

I ürr István-u. 5 , telefon 234. 
Gyári telefon 160.

alapszik és amely szerint minden ipa­
ros és kereskedő részesülhetne a köz- 
szállitásokban. A kamara a javaslatot 
országos értekezlet elé kívánja vinni.

Többen hangoztatták, hogy a köz- 
szállitási szabályzat feltétlen módosí­
tásra szorul, mert a mai viszás helyzet 
tarthatatlan. Azt kell kérni a minisz­
tertől, hogy az elavult szabályzatokat 
módosítsa, de az uj tervezetet küldje 
le az érdekeltségeknek kellő megvilá­
gítás céljából. A nyári időszámítás be­
vezetését célzó ipartestületi indítványt 
a teljes ülés elvetette.

Dr. Landesberg Jenő a vasárnapi 
munkaszünet ügyében bejelentette, hogy 
egyes érdekeltségek a teljes vasárnapi 
mimkaszünet bevezetését kérik a ke­
reskedelmi minisztertől. A miniszter 
ebben a kérdésben a kamara vélemé­
nyét kérte, amelynek előkészítő bizott­
sága nem tartja szükségesnek a jelen­
legi helyzet megbolygatását. Honorál­
ják a fűszerkereskedők álláspontját, 
hogy a tejtermékekkel foglalkozók is 
csak vasárnap délelőtt 10 óráig tart­
hassák nyitva üzleteiket.

Előterjesztették ezután, hogy Mélykút 
uj országos vasárnap engedélyezését 
kérte. A kamara nem javasolja a ké­
relmek teljesítését.

Hírek.

A Liszt Ferenc-Kör áll. 
engedélyezett zeneiskolának 

második növendék 
hangversenye.

Junius 2 án, kedden este 8 órakor 
rendezi városunk szépen fejlődő zeneis­
kolája idei második növendékhangverse­
nyét a Nemzeti- Szál'ó hangversenyter­
mében a zeneiskola könyvtára javára.

A változatos és gazdag műsort a kö­
vetkező növendékek mutatják be, Ste­
fin Teréz, Rusztek Ernő, Szauerborn 
Ida, Várnay Lilla, Szpker István, Rosen­
berg Imre, Szendrei Éva, Nagy Magda, 
Irafikant Sándor, Grósz László Thur- 
zay Alice, Szendrey József, Nyara Má­
ria, Horváth Gyula, Gáspár Rezső, 
Hersokvics Olga, Dávid Zsuzsa, Denne- 
b"rg Ervin, Buday Hona, Léhner Anna, 
Cserba János, Fejér Vera, Golschrnied 
János, Schofficr Sarolta. Tar Róza, 
Erdész Margit, Szántó Károly, Reiser 
Mária, Fehér Dóra, Géczi Hona, Schle 
singer Róza, Madarász Andor, Schiingár 
Izabella, Gráf Éva, Madarász Sári. — 
A minden tekintetben igen. sikerűit első 
növendékhangverseny lilán érthető az 
a nagy érdeklődés, mely nemcsak az ér­
dekelt szülök, de a nagy közönség kö­
rében is nyilvánul a második hangver­
seny iráni.

A jegyárusítás ma, hétfőn veszi kez­
detét dr. Geiringer János gyógyszerül iá­
ban Jegyek ára 1 pengő; diákjegy 50 
fillér. A kulturális célra fIlidfizetészket 
hálásan nyugtat a zeneikota igazgató 
sága.

— n hősök napja Tompán és 
Vaskuton. Tompán is nagy ünnepség 
keretében áldozott a falu közönsége a 
világháború hősei emlékének vasárnap 
úelelőtt 11 órakor a mise után. A kiiny- 
nyektg megható beszédet Kocsis Károly 
bajai körzettiszt mondotta. — Vaskuton 
ugyancsak d e. 17 órakor tartották a 
hősök emlékünnepélyét. A beszédet Depi- 
nyi János kántortanitó mondotta. Azt 
hangsúlyozta, hogy amikor a legnagyobb 
veszélyben volt a haza, akkor akadt egy 
ember, aki azt mondotta, hogy nem 
akar katonát látni. Ez annyi, mintha fi 
azt mondaná, hogy nem akar tanulót 
látni.

Az uj nyári menetrend Mint is­
meretes, 2 hét előtt életbelépeti Ez alka­
lomból ismét kellemes meglepetéssel 
szolgál a most megjelent zöld menet­
rend : alakja hicsi, könnyen kezelhető, 
igen áttekinthető, úgynevezett zsebalak 
s terjedelme 344 oldal. A vasúti és ha­
józási menetrend mellett közli a vidé­
ki autóbuszjáratok részletes menetrend­
jét is és a week-end-, társasulazási- 
turista kedvezmények-, körutazási-, és 
helyjegyekre vonatkozó ismertetést. A 
zöld menetrend mindezeken kívül olyan 
újítással lepte meg a menetrendvásár­
lókat, amely a menetrendkiadás törté­

netében egyedül álló: állandóan értesíti 
közönségét a időközi menetrendváltozá­
sokról. Ezt az értékes sőt mondhatni 
felbecsülhetetlen szolgálatot ingyen tel­
jesíti. A zsebalaku zöld menetrend ára 
1 pengő, mindenütt kapható.

— Szenvedő nőknél a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz könnyű, 
erőlködés nélkül való bélkiürülést idéz 
elő és ezáltal sok esetben rendkívül 
jótékony hatással van a beteg szer­
vekre. A női betegségekre vonatkozó 
tudományos irodalom több megalkotója 
írja, hogy a Ferenc József viz ki­
tűnő hatásáról a saját kísérletei alap­
ján is alkalma volt meggyőződést sze­
rezni. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
fűszerüzletekben kapható.

— Felebbezés az 1931. évi ke­
reseti, jövedelem és vagyonadó el­
len. A folyó évi jövedelem, vagyon 
és kereseti adó kivetési munkálatok 
május hó végével befejezést nyernek, 
rövidesen ki is kézbesítik a fizetési 
meghagyásokat. Minden olyan esetben, 
amidőn az adózó által bevallott jöve­
delem-, vagyon- és kereseti adó alap 
összegénél az elsőfokú adókivető ha­
tóság a fizetési meghagyásban egy 
magasabb adóalap után vetette ki az 
adót, a sérelmes kivetés ellen az adó­
zó jogorvoslat céljából az adófelszó- 
lamlási bizottság címére kell bélyeg­
mentesen benyújtani. Ha az adózó jö­
vedelméről február hó végéig nem 
adott be számszerű vallomást, az el­
sőfokú kivetés elleni felebbezést az 
adófelszólamlási bizottság csak az eset­
ben veszi érdemi tárgyalás alá, ha a 
felehbezéshez az adózó számszerű val­
lomást csatol. — Ugyancsak csatolni 
kell a fizetett adóssági kamatokat, adó­
kat, továbbá mindama körülmények­
ről szóló bizonylatokat (állatelhullás, 
elemi csapás, minimális értékesítési 
árak stb), melyek a sérelmes megálla­
pított adó elleni felebbezést indnkoltá 
teszik. A bizonylatok és igazolások 
csatolása nem feltétlenül szükséges, 
elegendő, ha a felebbezési iratban az 
adózó kijelenti, hogy a bizonyítékokat 
a szóbeli tárgyaláson fogja felmutatni. 
A számszerű vallomás csatolása azon­
ban a felebbezés eredményességéhez 
elengedhetetlen kellék. A felebbezést a 
fizetési meghagyás kézbesítésétől szá­
mított 15 napon belül kell az adóhi­
vatalhoz benyújtani. A kellő időben 
benyújtott felebbezésnek halasztó ha­
tálya van, amennyiben felebbezés ese­
tén a megelőző évre kivetett adónak 
megfelelő összegeit kell befizetni mind­
addig, amíg a felebbezés felett az adó­
felszólamlási bizottság határoz,

, — A gyomorfájás, gyomornyomás,
i béisárpangás, nagyfokú erjedés, rossz 
j emésztés, fehér nyelv, kábultsáp fülzu- 
! Sás, halvány arcszin, kedvetlenség a 

természetes „Ferenc József" kezerü- 
I viz használata által sok esetben el- 
j múlik
I

Hírek a pécsi színtársulatról.
; A Vasvármegye tegnapi számában ol- 
; vassuk a következőket :„Fodor Oszkár 

pécsi színtársulata az idén már nem 
jön be Szombathelyre. A híradás nem 
lep meg senkit Szombathelyen. Előre­
látható volt, hogy a száz főből álló 
elsőrangú művészegyüttest Szombathely 
nem tudja olyan mértékben támogatni, 
amint azt megérdemelné. Fodor Oszkár 
színigazgató tehát más irányban kez­
dett tárgyalásokat. Sikerült a budapes­
ti Scala-szinház igazgatásával egyezsé­
get kötni, mely szerint a nyári hóna­
pokban, a nagykanizsai szezon befeje­
zése után ott játszék társulatával. Szom­
bathely városa és közönsége pedig 
mely nem tudta kellőképen méltányol­
ni ennek az elsőrendű vidéki együttes­
nek a művészi törekvéseit, beéri majd 
kisebb, nivótlanabb társulatokkal ame­
lyeknek tülekedése ezek után hamaro­
san megindul a szinháztalan Szombat­
helyért." — Sajnos Nagykanizsáról 
ahol a pécsi színtársulat Pécsről való 
távozása óta játszik, kedvezőtlen hírek 
érkeznek. A nagykanizsai közönség 
még a kis befogadóképességű színhá­
zai sem tudja megtölteni és a pünkös­
di ünnepek alatt két előadás is elma­
rad!, mert nem akadt azokra közön­
sége. A nagykanizsai rövid szinidény 
ilyen körülmények között még rövidebb 
lesz a tervezettnél.

Deák Ferenc-utca 23 sz. alatti 
(Tüske-házba) orvosi rende­

lőben a mai napon
ZEILEIS

rendszerű magas frekvenciájú 
viüanyáramkezelés kezdődött.
Kitűnő gyógyhatású a kezelés minden­
nemű idegbántalomnál, bénulásnál, ér­
elmeszesedésnél, rhéumatlkus bántalmak- 
ndl, epekőnél, gyomorfekélynél, gyomor- 
savtultengésnél, Basedow kórnál, Ideges 
szlvbántalmaknál, lsehiásznál, azonkívül 
más, — adott esetben — az orvos által 

megállapított betegségeknél.
A kezelést vezeti:

Or. Kovács Elek
orvos.

URANIA
Junius 3-án, szerdán

d. u. 6 és fél 9-kor
junius 4-én, csütörtökön

d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor

2 napig!

SZIBÉRIA
1910.

Dráma a cári Oroszországból
10 felvonásban.

Orosz ének, orosz 
zene, kozák kórus

K isérő filmje :

R1N-TIN-TIN
első hangosfilmje

Leánytigris.
Filmkülönlegesség 8 felv.

Kedvező idő esetén az esti elő­
adások a kertben tartatnak meg.

Hír a d ó.

SPORT.
BMTE - BSE 3:2 (2:0) A B 

formálisan ellazsálta a mérkőzést 
munkás csapat fővára, hogy az, ha n 
lehet, komoly riválisa legyen a bajai 
osztály bajnokságának, ámbár a bác: 
mási katasztrófád vereség után , 
nem igen lehet kilátása 

BTSE - BTC 3.0 (2:0) A Ti
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/L’ Eternit-pala beszerzésénél feltétlen figyelemmel kel! tenni arra, hogy nem minden 
pala Eternit es ezert a valódi törvényesen védett HatscheK-feie

ETERNIT-PALA
minden egyes lapján dombornyomásban látható az Eternit szó.

l-z a valódi Eternit csakis a kizárólagos egyedárusiló telepen

tetőfedő vállalat cégnél
BAJA

Budapesti-út kapható. 
Telefon: 2—90.

könnyű szerrel győzte le a gyenge bá- 
taszéki csapatéi

Bácsalmást-SC — Bácska 2:0
I. profiliga

Ferencváros — Bcx-sA-oy 6:2 (2:1)
Nagy meglepetés a Ferencváros impo 
náló főlényii győzelme. A Ferencváros 
egyre javuló formát mutat s kilátása 
van a második helyre

Pécsbaranya — Hungária 2:2 (1:0) 
Ez az eredmény is szenzációs v Hun­
gária letörése miatt

Kispest — Bástya 2:0 (I 0) 
Budai II — Sabária 3:2 (1:1)

Gyephokki : Magyarorszá — Svájc 
3 :2, Ausztri — Magyrország (női) 5: 0

Laptulajdonos :
Corvin -nyomda

I drbösszecsukóskertiszék
P 3-50.

1 drb összecsukós kerii- 
a<ztai P 6 50

UTRY PÁL FlÁi-nál
Erzsébet kir.-n. 38. sz.

Jó állapotban levő szekrényes 
részben márványlapos

mosdók
olcsón eladók, dm a kiadóban.

Alkalmi vétei Alkalmi vétel
Leltár előtti olcsó árusítás '

Eladásra kerülnek :
gobelyn képek és párnák, rajzolt és kezdeti kézimunkák fim
f,S 7o7 ' "*! Mm lopásit!,

Sajat érdekében győződjön meg róla.

Huszár Arnold
kézimunka üzletében, Baja.

Üzletathelyi
Nagybecsű vevőim szives tudomására hozom 
hogy uz.etemet május 1-től kezdve a szemben 
levő Retter-fek házba, Mátyás kir. tér t. sz 
alá helyeztem m - Úri divat műhelyemben az 

az eddigi.tél is olcsóbban, a legjobb anyagokkal divat szövetekkel HHok a közönség , cidv.kezéX

Tisztelet, Horváth Károly
Baja, Mátyás kir tér 1.

m i szabó.

1931. vghtói 8815 szám.
Árverési hirdetmény.

Di". Hoiló Lajos h dr. Lemberger Ármin 
bajai ügyvéd által képviselt Boskoviis 
Ernő bpesli ékszerkereskedő jav. 122 P 
40 f. tőke és "t’bb követelés járulékai ere­
jéig a bajai kir. jbiróság 1930 évi 1853 
és 8815 sz. végzésével eliendelt kielégí­
tési végrh folyt, végrli. szenvedőtől 1981 

' évi április hé> 30-án lefoglalt 2150 
P-re becsült '"igóságokra a bajai kir 
járásbíróság fenti számú végzésévelaz ár­
vetés elrendeltetvén, annnak az 1908 
évi XL! t.-c. 20. §-a alapján az alább 
megnevezett s a foglalási jegyzőkönyv 
bői ki nem tűnő más foglaltatók javára 
is az árverés megtartását elrendelem, 
de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs, végr. szem lakásán, üzletében: 
Baján, Erzsébet királyné utca 13 
sz a.leendő megtartására határidőül 1931 
évi junius hónap 5 napjának d. c. fél 
11 órája tüzelik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt il/lefi berendezéseket és 
különböző ékszereket s egyéb in­
góságokat a legfőbbet Ígérőnek kész- | 
pénzfizetés mellett, esetleg becsáron alté 
is el fogom adni.

Baja, 1931 évi május hó 18 án.
Horváth

kir. bír. végrehajtó, 
mint bírósági kiküldött.

Hölgyek figyelmébe!

n

,n

már 10—15 P-ért leltet 6 hónapra szóló

tartósgépondolálást
csináltatni Baján

Kemény hölgyfodrásznái,
a berlini Henkel tartósítuilámositógépek 

magyarországi vezérképviselőjénél.

Szúnyogok éh egyek ellen
U T R Y-gyártmányu
szúnyoghálót

alkalmazzunk.
I nF P 2 —.

Erzsébet kir.né-u. 38. Tel. 280.

gyakorolt

Máj. 25-től máj. 31-ig
reggel fél 8 óráig

Lovassy Ödön és 
L) . Geiringer János

gyógyszerész patikája tart

éjjeli szolgálatot.
Az ügyeletes gyógyszertár 
vasárnap délután is nyitva 

•ill a közönség rendelkezésére.

Lelkiismeretes,
gyermek- 

gondozónő
csecsemő mellé azonnal felvétetik. 

Cím a kiadóban.

^ hu boroz

Pőrkőltkávé
olcsóság!

Az cddiS közismert kivaló minőségű kávéink 
mellett egy olcsóbb, de kitűnő zamatu kávé 
keverékét sikerűit forgalomba hozni és ebből

10 dg. 68 fillér
Nemes és Stráhl

fűszer- és csemegekereskedésben.

KENDER ISTVÁN
szobrászati műterme 

I i Baja, Erzsébet király né-u 21
(az udvarban )

■ Vállalom épületek külső és belső diszité- 
I ; fY' Sgvházi és világi szobrok, siiemlékek 

i készítését. Raktáron tartok különféle 
! szobrokat, kerti törpéket és dísztárgyakat.

Különféle épülerdiszeket, 
könnyű stukkó rr«enyezel- 

diszitéseket,
u. m. rozetták, sarkok, párkányok, lécek 

stb. Javítást, átfestést jutányos árban

7 \, \i

íf f

VARRÓGÉP.
StJ-éhmiLo fi zelá&TfrUmeiekJ 
ytlrxc&cnuj havi , -ti.s z2eZa/L.

SINGER VARRÓGÉP RESZvY.iYs

í a singer wIrúgépek
I V LlitWJOmiAK !
Legkiválóbb pörköltkávé kClönle
gességek Klein és Stráhl-nál kapható

Nvnn,i"nl1 * Corvin-nyomd» gvorjsaltöián Haján,

Felhívás
a h 'diroEíke.níakhozí

A mai napon nagyobbszabásu 
fagylalt-üzemet helyeztem üzembe. 
Felhívom a hadirokkantokat, akik
fagylaltámsofással

akarói k kéréséihez jutni, hogy 
nálam, Flórián-iitca 38. sz. alatt 
jelentkezzenek felvétel végett.

Kemény István
cukrász

Belvárosban 2 lóra való

és egy betonozott pince kiadó. 
Cím: Árpád-utca I.

msA


